
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP Daring) 

 
Mata Pelajaran : PRAKARYA DAN KEWIRAUSAHAAN 
Satuan Pendidikan : MA  (MAN Model 1 Manado) 
Kelas / Semester : X / GANJIL 

Materi Pelajaran
: Pengertian Wirausaha (Definisi Wirausaha) 
 

 
A.    KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 

3.1. Memahami karakteristik kewirausahaan (misalnya berorientasi ke masa depan dan 
berani mengambil risiko) dalam menjalankan kegiatan usaha 
● Mengetahui Pengertian wirausaha 
 

B.    TUJUAN PEMBELAJARAN 
Siswa dapat memahami pengertian Wirausaha dengan baik dan benar 

 
C.    MEDIA PEMBELAJARAN 

Media : Elearning Madrasah, WhatsApp,  
 
D.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Guru memberikan pengantar materi pelajaran. 
1. MENGAMATI  

● Siswa membaca materi pelajaran mengenai Pengertian wirausaha dari buku 
pelajaran, atau dari Internet 

2. MENANYA 
● Siswa menyusun pertanyaan yang berkaitan dengan materi pelajaran. 
● Guru merangkum pertanyaan-pertanyaan siswa. 

3. MENCOBA (eksplorasi) 
● Guru memilih beberapa pertanyaan siswa yang akan dikemukakan melalui Chat 

Elearning Madrasah, dan disampaikan ke siswa satu persatu. 
● Siswa mencari tahu jawaban dari pertanyaan yang diajukan melalui berbagai sumber. 

4. MENALAR (Asosiasi) 
● Siswa merumuskan jawaban dari pertanyaan tersebut dan mengaitkan dengan 

kehidupan sehari hari di rumah. 
5. MENGKOMUNIKASIKAN  

● Guru menunjuk satu siswa untuk menyampaikan jawaban yang telah dicari dari 
berbagai sumber. 

● Guru mempersilahkan siswa lain, jika ada yang memiliki jawaban berbeda. 
● Guru melanjutkan pertanyaan berikutnya. 

 
E.  PENILAIAN 

● Pengetahuan : soal essay tentang pengertian wirausaha 
● Keterampilan : kemampuan siswa mengidentifikasi factor keberhasilan usaha 

 
 
 

Manado, Juni 2020 
Memeriksa Guru Mata Pelajaran 
Kepala MAN Model 1 Manado 

 
 
 
 
 

H. Syarif Afiat Salim Raya, S.Ag, MM, MPd Taufik Budi Raharja, SPd 



NIP. 196908211990031003 NIP. 197105161998031004 
 

 


